

ХУМАНА каша мол. цільнозерн. "СОЛОДКІ СНИ" з бананом з 6 міс. 200г

Склад: молочна суміш (42%) (знежирене молоко (24%), лактоза (14%), рослинні масла: соєва, кокосова, соняшникова, пальмова, емульгатор: соєвий лецитин, суміш вітамінів (вітамін С, нікотинова кислота, вітамін Е, пантотенова кислота, рибофлавін, вітамін В6, тіамін, вітамін А, фолієва кислота, біотин, вітамін К, вітамін D, вітамін В12), заліза пірофосфат, глюконат цинку, глюконат міді); цільнозернове борошно (32%) (з ціЛЬНОї пшениці (16%), кукурудза (5%), рис (5%), овес (4%), ячмінь (2%)), мальтодекстрин (12%), порошок з банана (6%), сухе знежирене молоко, фруктоолігосахаріди (2%), кальцій, суміш вітамінів (вітамін С, нікотинова кислота, вітамін Е, пантотенова кислота, рибофлавін, вітамін В6, тіамін, вітамін А, фолієва кислота, біотин, вітамін К, вітамін D, вітамін В12), глюконат цинку.

Форма випуску: Упаковка 200г

Виробник: Хумана ГМБХ / НІМЕЧЧИНА

Торгова марка: HUMANA

Показання до застосування: Каша Humana молочна «Солодкі сні» цільнозернова з бананом рекомендується в якості ситної і смачної злакової страви для малюків старше 6 місяців.

Спосіб застосування:

Кількість каші на одне годування залежить від віку та індивідуальних особливостей дитини. Якщо інше не рекомендовано лікарем, кількість каші на одне годування залежно від віку наступне: 6 міс. - 100г, 7-8 міс. - 150г, 9 міс. - 180г, в 10-12 міс. і старше - 200г.

Особливості застосування: Категорично забороняється використання некип'яченої, неочищеної і не питної води, так як це може завдати шкоди здоров'ю дитини. Заборонено використовувати воду з колодязів і каптажних джерел для приготування дитячого харчування.

Готувати кашу необхідно безпосередньо перед вживанням. Ніколи не використовуйте під час наступного годування залишки готового продукту.

Недотримання цієї рекомендації з приготування каші може завдати шкоди здоров'ю дитини. Завжди перевіряйте температуру каші перед вживанням.

Термін придатності: не більше 18 місяців

Умови зберігання: Відкриту упаковку з кашою ретельно закривайте після використання, зберігайте в прохолодному сухому місці і використовуйте протягом 3-х тижнів.